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Ata da tricentésima quadragésima sétima reunião do Conselho Municipal de 

Educação de Boa Vista- Roraima  
   

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e quinze, às oito horas e quarenta e oito 

minutos, na Sala de Sessão do Conselho Pleno Professora Ana Sandra Nascimento Queiroz do 

Conselho Municipal de Educação de Boa Vista situada no prédio da Secretaria Municipal de 

Educação e Cultura, localizada na Avenida Via das Flores, número hum mil seiscentos e 

noventa e seis na cidade de Boa Vista, em sessão extraordinária, reuniram-se os conselheiros 

Ismayl Cortez, José Anízio, Josélia Mendes, Maria do Carmo, Lena Otília, Angelita Nóbrega 

e Renato Franklin. O Presidente do Conselho Ismayl Cortez agradeceu a presença de todos e 

iniciou a sessão verificando a existência de quórum. Confirmado o quórum, o presidente 

solicitou ao secretário do conselho que fizesse a leitura da ata anterior, que depois de lida e 

devidamente analisada por todos, fora aprovada. Em seguida o presidente fez a leitura do 

expediente recebido de número três de dois mil e quinze de procedência do Instituto 

Educacional Filhos do Rei, no qual solicita vistoria na referida escola. O presidente então 

despachou o documento a Coordenação de Matrícula da Secretaria Municipal de Educação e 

Cultura, para providências quanto ao solicitado. Dando continuidade, o presidente informou 

que sábado seu mandato de conselheiro estava se encerrando; pediu a conselheira Josélia 

Mendes, vice-presidente, que levasse o conselho adiante. O presidente disse que conversou 

com a Secretária de Educação, Senhora Lucivane, em reunião em seu gabinete, que no qual 

tratou dos seguintes assuntos: o desejo da Secretária quanto à permanência do conselheiro 

Ismayl no conselho; o presidente fez algumas solicitações quanto à criação de comissão para 

estudo sobre a nova legislação da educação infantil, que segundo o presidente, a educação 

infantil em dois mil e dezesseis terá base nacional comum, a secretaria disse ser válido essa 

solicitação e prometeu conversar com sua equipe. Outra solicitação foi quanto à estrutura do 

conselho, o presidente disse à secretária que a sala do conselho é muito solicitada para 

eventos e disse que alguns documentos e aparelhos já tinham sumido, a exemplo de um HD 

externo. O presidente solicitou a alteração da lei de criação do conselho, como por exemplo, o 

aumento de número de representatividade, a exemplo, a representação da educação indígena, 

no qual a lei atual não contempla. A secretária comprometeu-se em conversar com a Prefeita 

quanto essas solicitações. O presidente disse que ficou satisfeito com a reunião e aguarda 

resultados positivos. Continuando a pauta, o presidente solicitou a conselheira Lena Otília à 

socialização do Processo de número dezesseis de dois mil e quatorze de recredenciamento e 

reconhecimento de funcionamento da Creche e Pré-Escolar Sol da Manhã do qual é relatora, 

que depois de lida e analisada por todos os conselheiros presentes, fora aprovada sob o 

parecer de número dois de dois mil e quinze. O presidente solicitou ao conselheiro José 

Anízio que socializasse o Processo de número dezessete de dois mil e quatorze de 

Credenciamento e Autorização de Funcionamento do Centro Educacional Sítio do Pica Pau 

Amarelo do qual é relator, depois de lida e analisada por todos os conselheiros presentes, fora 

aprovado sob o parecer de número três de dois mil e quinze. Na sequencia, a conselheira 

Josélia Mendes solicitou a palavra e disse que a mesma gostaria de elaborar um parecer 

quanto à nomeação da sala do conselho em homenagem a ex-conselheira Assinete do Carmo 

Melo dos Reis. O presidente deu aval à conselheira para elaboração do parecer. O conselheiro 

Renato pediu a palavra e questionou ao presidente como os conselheiros podem denunciar 

escolas particulares que estão na clandestinidade. O presidente orientou aos conselheiros que 

façam um relatório de visita e orientem as escolas notificadas a procurarem a Secretaria de 

Educação para regularizarem suas situações, sob pena de o conselho encaminhar denúncia ao 
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Ministério Público Estadual. O presidente orientou aos conselheiros que a partir desta sessão 

o alvará de funcionamento das escolas particulares junto a Prefeitura que queiram se 

credenciar ao conselho, precisam apresentar o protocolo de entrada de solicitação de alvará de 

funcionamento da Prefeitura ao conselho, para que a partir daí o conselho possa expedir o 

parecer final de credenciamento e autorização de funcionamento da instituição de ensino, e 

que consequentemente possam a partir daí, solicitar o alvará de funcionamento da instituição 

de ensino junto a Prefeitura. O presidente informou sobre a decisão do Superior Tribunal de 

Justiça que de não matricular crianças no primeiro ano do ensino fundamental que não 

completou seis anos de idade ou a completar após trinta e um de março do ano letivo. 

Segundo o presidente a decisão já valerá a partir desta data. O presidente disse que 

encaminhará ofício comunicando a Secretaria de Educação quanto ao cumprimento da 

decisão. Em seguida o presidente designou ao conselheiro Renato Franklin a relatoria do 

Processo número três de dois mil e quinze referente à solicitação do Sindicato dos 

Trabalhadores Municipais de Boa Vista – SITRAM, solicitando consulta sobre o uso dos 

banheiros das escolas municipais por empresa de limpeza urbana – SANEPAV Saneamento 

Ambiental Ltda. Assunto deliberado entre os conselheiros, os quais deixaram evidente que os 

trabalhadores da empresa em questão utilizam os banheiros dos funcionários das escolas e o 

uso dos refeitórios ocorre das 12h às 13h. Nada mais havendo a tratar, às dez horas e quarenta 

minutos, deu-se por encerrada a reunião.  Eu, Paulo Vanisson, Secretário Geral do Conselho 

lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim juntamente com 

os demais presentes.  
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